
  

 

 

 

Vážený pane starosto, paní starostko ! 

 

     Lednový čas je časem Tříkrálové sbírky. Skupinky Tří králů vyjdou do ulic, aby spolu s novoročním přáním a předáním darů spoluobčanům požádali 

o finanční příspěvek na Tříkrálovou sbírku Charity Česká republika. Cílem již devatenáctého  ročníku  sbírky, je opět pomoc lidem v nouzi u nás i 

v zahraničí a podpora charitního díla. Farní charita Sokolov se rozhodla v roce 2019 podpořit z výtěžku sbírky tyto projekty: Tříkrálovou kavárničku 

v Sokolově, která nabízí lidem v malých prostorech možnost posezení, odpočinku a sdílení a vytvořila 2 pracovní místa pro lidi  se zdravotním 

tělesným postižením, kteří mají malou šanci uplatnit se na trhu práce.  Tříkrálový krámek v Sokolově, který nabízí lidem k prodeji výrobky neziskových 

organizací, malý dobročinný „sekáč“ a dobročinný antikvariát. Opět jsme vytvořili jedno pracovní místo pro člověka se zdravotním a tělesným 

postižením. Mobilní hospic sv. Jiří v Chebu . 

     V okrese Sokolov se Tříkrálová sbírka v uskuteční od středy 2. ledna do úterý  9.ledna 2019. 

Savnostní zahájení sbírky proběhne ve středu  2. ledna 2019 od 18.00 hod. v kostele sv. Jakuba v Sokolově – Staré náměstí. Tímto Vás srdečně zvu na 

toto slavnostní zahájení, kde proběhne malý kulturní program a koledníci přijmou požehnání od sokolovského faráře Petra Bauchnera   

     K pravidlům sbírky patří skutečnost, že každá skupinka koledníků musí mít vedoucího, který je starší než 15 let. Ten zodpovídá za svěřenou 

pokladničku, která je zapečetěna na městském nebo obecním úřadě. Každý vedoucí skupinky musí být též označen průkazkou se svým jménem a 

podpisy osob oprávněných k pořádání sbírky ( generálního ředitele Charity, ředitele diecézní charity, a příslušného biskupa) . Současně s průkazkou se 

vedoucí prokazují i svým občanským průkazem. Číslo průkazky musí odpovídat i číslu zapečetěné pokladničky, která bude rozpečetěna na městském 

úřadě Sokolov, příslušným sídlu Charity , kde bude výtěžek sbírky protokolárně přepočítán a  zaslán na konto Charity ČR. 

     Doufáme, že také Vaše obec  nezůstane stranou vůči této celostátní akci a Vaši občané svou štědrostí vyjádří solidaritu s těmi, kteří jsou i mezi 

námi v nouzi. Prosíme  o Vaši podporu této akce a dle možností obce o její  propagaci, tak jak  je šířena celostátními medii.  

 

 Zdravíme Vás a Vaše občany a přejeme požehnané krásný Advent,  požehnané Vánoce a vše nejlepší v novém roce 2019.   

 

Za Farní charitu Sokolov 

 

 

Bc. Jan Sebján         P. Petr  Bauchner 

                                                                                              ředitel FCh Sokolov                                        farář Římskokatolické farnosti Sokolov 

 


